

Предвыборные агитационные материалы избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области

Перемены будут!



Депутат Екатеринбургской городской Думы

Константин Киселёв

19 сентября

- Выборы депутатов Законодательного собрания Свердловской области

Яблоко

ДОКОЛЕ? 19 сентября у каждого будет шанс сказать властям страны правду!

На выборах в Законодательное собрание в Свердловской области список партии «ЯБЛОКО» возглавил Константин Киселёв, депутат от партии «ЯБЛОКО» в Екатеринбургской городской думе, честный и прямой человек, политик и учёный. Сегодня беседуем с ним.

— Позади три года напряжённой борьбы за город, за избирателей в Екатеринбургской думе, Константин Викторович, а с чем сегодня на выборы идёт партия «ЯБЛОКО» в нашей области?

— Свердловская область — регион сложный, очень разный; так примерно из четырёх с половиной миллионов жителей живут в Екатеринбурге, в современном мегаполисе, и потребности у этих людей совсем не такие, как в других городах, например, в Нижнем Тагиле, Ижевске или Плевском.

Таким образом, во-первых, нужен дифференцированный подход к муниципалитетам, во-вторых, нужно видеть точки роста. Где они? Сейчас традиционно расширяется налоговый областной бюджет, а восторгов нет. А могли бы быть. Вот Тагиле. Охрана области, а завезли туда частный бизнес, нашли язык с инвесторами, и дело пошло. Где-то муниципалитет помог, где-то предприниматели поприказились, но выгоды всем. Теперь тагилское малое известно по шашму ряду регионов, набирают обороты «Булькинские сладости», тоже из Тагилского района. К сожалению, таких примеров не много. А вот в Титовскую долину ввалили бюджетные миллиарды. Аналогично в «Урал промышленный» — Урал Полуметалл. И где отдают? Где деньги? Кто будет считать экономикой?

И первое, что нужно — добиться того, чтобы власти наконец-то услышали людей.

Многие проблемы остаются нерешёнными только из-за отсутствия коммуникации между местными жителями, бизнесом и чиновниками, из-за их лени и нежелания думать о людях. А зря им слушать людей, ведь сейчас их фактически назначают, а не выбирают.

Нужно вернуть выборы глав городов в Свердловской области!

Второе — это жуткий дисбаланс в налоговой системе.

Федеральные власти попросту разоряют местные и региональные бюджеты, забирая у них практически все налоги. Екатеринбург на этом, конечно, зарабатывает деньги, но не процветает, но нет. Всё идёт вверх. А что потом? А потом область и Федерация милостиво возвращают часть денег обратно. В итоге, например, в Екатеринбург из 50-миллиардного бюджета примерно 50% — безвозмездные поступления, то есть деньги заработали горожане, их у нас забирали и потом милостиво малую толику средств вернули. Вот вам. Держите, холопы! Доколе?

Коррупция — это третья важнейшая проблема, она раздирает изнутри всю нашу жизнь.

«ЯБЛОКО», в отличие от ЕР, КПРФ, ЛДПР и СР, всегда открыто заявляло о преступлении чиновников и будет это делать и в Законодательном собрании, собственно, поэтому чиновники всех уровней против нас, их устраивает эта группа из четырёх партий.

А для большей надёжности на этих выборах они выпустили ещё 3 «новых» партии именно против «Яблока». Цель одна — не допустить в Законодательное собрание области реально оппозицию.

— Какие проблемы Екатеринбург переживает сегодня?

— Прежде всего это здравоохранение, которое федеральные реформы последовательно уничтожали все последние годы. Оптимизация, слияния, сокращения, новая система оплаты специалистов и прочее, и прочее. Во что всё вылилось? В хроническое недофинансирование и резкое падение доступности медицинских услуг.

С первых дней в думе начал решать проблемы в городской медицине.

Объяснил на всех уровнях власти, что именно сюда-туда нужно вкладывать средства. Бился за каждый рубль. В итоге получилось привлечь внимание на скорую помощь. Это ещё до пандемии. Чуть-чуть начали закупать машины, а тут вирус. Сказалось, что всё правильно делал.

Пришлось воевать, например, за 100 млн рублей на приобретение и установку самого современного оборудования для диагностики онкологических заболеваний. Требовал необходимые 200, дали 100, на сторону машину. А это сложные жизни и екатеринбуржцев, и жителей области. Причём медицинские работники поддерживают, тайком благодарят, в Управлении здравоохранения и министерстве есть понимание, но доходит до чиновников-финансистов — идилласом. Нам не росли не хватает. Без скандала ни коллеги не давали.

Второе — это городская среда.

Парки и скверы сокращаются, власти то тут, то там пытаются застроить зелёные пятна. В центре города их почти не осталось, дышать уже нечем, привнес в тени деревьев просто негде. Самый яркий пример — это сквер у Театра драмы. Это был 2019 год. Все дни жёсткого противостояния спонсора и боевиков с одной стороны и горожан с другой я был там, бок о бок с защитниками сквера. В свободное время бегал к чиновникам и кричал им: «Остановите это безумие!».

В итоге нас услышали — сквер остался. Это победа горожан над тупомыслием и равнодушием властей. Победа. Но это с одной стороны. С другой — уголовное дело на защитников сквера, по которому прохожу и я. Чем оно закончится? Не знаю. Но не жалко.

Ещё одна проблема города — общественный транспорт.

Екатеринбург страдает от пробок, в четвёртом по населению городе страны до сих пор не могут достроить метрополитен, который бы покрывал хотя бы треть города. В результате безумные пробки, которые скоро могут стать архаизмом в развитых странах, в Екатеринбурге остаются одной из самых заметных проблем. Понятно, что без федерального финансирования её не решить. Но у нас строят метрополитен только в Москве. Километрами. А Екатеринбург чужие?

ОК. Оставьте городу наши налоги. Мы построим сами. Это первоочередная задача партии «ЯБЛОКО»: вернуть налоги и финансирование в регионы, в том числе в Свердловскую область.

— Как может решить столь глобальные задачи одна партия и лично вы как депутат?

— Если одну-единственную партию в Свердловской области так боится, что выпускает против неё три партийных спойлера, три партийных подконтрольных Кремлю симулякра, то значит, можем. Я пришёл в городскую думу в 2013 году. Это была подконтрольная администрации города структура. Фактически филиал. А что сейчас? Это реальный рабочий орган. Но пришлось сильно постараться. Часто в одиночестве. Создавать коалиции, договариваться, объяснять, побеждать на выборах. Ежедневная работа. Но ведь получилось. Сегодняшняя дума в Екатеринбурге — реальный рабочий орган.

Кроме того, сила «ЯБЛОКА», пусть это и пафосно звучит, в постоянной работе с людьми и для людей. Наконец, дело в идеологии.

Наша идеология — в построении социального государства, где каждый находится под защитой и не становится донором для олигархов, а наоборот, является гражданином, участвующим в управлении страной и получаящим доход от её экономики и богатств.



Константин Киселёв на митинге за сохранение прямых выборов мэра Екатеринбурга

В большинстве региональных legislatures уже много лет сидят 4 партии, но чаще всего они голосуют как одна, между ними нет никакой разницы, они продукты одной системы и лишь изображают какую-то конкуренцию. Вот очень нужно эту систему сломать. Сломать именно на выборах. Сначала на выборах депутатов всех уровней, потом вернуть выборы глав муниципалитетов. В Екатеринбурге буквально популярнейший крик-тревожение — верните выборы мэра! Но не хотят.

В итоге чиновники творят беспредел. Год бился за снятие с должности мэра Екатеринбург, который породил в городе проблему за проблемой, конфликт за конфликтом. Добился. Убрали мэра, но порождённые им проблемы остались. Вот совсем недавно спасом парк при Университете путей сообщения, прошли половину пути, появилась надежда: спали лес в Минуринском, где мамочки с колясками буквально под бульдозеры вставали, боремся за реконструкцию дендрария, где гибнут уникальные деревья и кустарники, пытаемся помочь жителям Калининского посёлка. Ох, и это только парки и скверы. Сейчас начнётся реконструкция набережной Исети. Но здесь очень активные горожане, очень грамотные и инициативные включились. Вот, что у них получится, я уверен.

Где-то один не смолчал. Где-то второй сделал. Третий помог. Четвёртый поддержал. Это и есть городское сообщество. Это и есть город. Это и есть люди. Это и помогает городу расти и развиваться.

— Ваши ресурсы?

— Только информационные. Я постоянно сам веду свои странички в Facebook и в ВК, их читают журналисты. Как только какая-то тема попадает в крупные СМИ, она неизбежно становится частью информационной повестки, её начинают обсуждать, и тут же выясняется, что есть и в других местах люди с аналогичными проблемами. И тогда рано или поздно власти вынуждены идти на уступки и что-то придумывать для блага людей. Много ли вы знаете депутатов, которые настолько открыты людям? Кто постоянно сам ведёт соцсети, отвечает на вопросы любого пользователя и проводит личный приём горожан? Вот мои ресурсы. Знания, время и открытость.

— Люди сегодня всё больше заботят экологические проблемы. В последние годы ходило много разговоров о ввозе урановых «хвостов» из Германии в город Новоуральск Свердловской области. Что вы намерены делать для решения этой проблемы?

— Экология занимает большое место в программе партии «Яблоко». Ввоз урановых «хвостов» превращает нашу область в свалку, а в случае аварии мы рискуем стать свидетелями техногенной катастрофы. С 2019 года, когда началась эта безумная история, партия «Яблоко» активнее всех боролась за адекватное решение проблемы. После

прохождения в Законодательное собрание мы сможем уже официально требовать проведения независимой экологической и технической экспертизы объектов хранения урановых отходов в Новоуральске и обеспечения постоянного общественного контроля за данными объектами. На сегодняшний день никто такой экспертизы не добивается.

Но и помимо урановых отходов в области есть немало ежедневных экологических проблем. В прошлом году журналисты составили список экологически опасных мест Среднего Урала. В него вошли 26 объектов. Основные причины экологических бедствий — в пренебрежительном отношении к окружающей среде со стороны крупных промышленников. Они ставят свои доходы выше жизни и здоровья миллионов людей. И они бесконтрольны по факту. Ни чиновники, ни депутаты ничего не могут и не хотят. Они в зависимости. Эти выборы 19 сентября могут стать той чертой, за которой страна и наша область начнут меняться, какими будут эти изменения, зависит и лично от вас. Голос за «Яблоко» — это вовсе не риск, а поддержка правды.

— Другие партии также активно используют социальную проблематику в своих плакатах, выходит, им тоже не всё равно?

— Если доходы населения не растут последние 10 лет, то все заявления кремлевских партий — просто заявления. И ничего более. Только предвыборные обещания. Почему в больницах так мало врачей, что человек заочно умирает, не дожидаясь медицинской помощи?

Почему цены в магазинах на самые необходимые продукты улетели в космос?

Ответ прост: в России сложилась система управления, построенная на власти чиновников, олигархов и силовиков.

А все государственные партии и новые псевдопартии, партииспейлеры, работают на эту систему, обеспечивают ей долгоую жизнь. Люди нищают, партийные боёны процветают.

Тех, кто против, они преследуют, отправляют в места не столь отдалённые, объявляют иностранными агентами.

В этом году я сам получил три административных протокола за мою деятельность как депутата, за защиту граждан. В итоге три штрафа по 15 000 рублей.

— О будущем!

— Эти выборы, пожалуй, один из последних шансов что-то изменить.

Вернуть власть гражданам, причём мирно и законно. В день выборов нужно прийти на участок и задать несколько вопросов властям:

Почему растут зарплата и доходы?

Почему цены летят в космос?

Почему люди умирают, не дожидаясь медицинской помощи?

Почему деньги тратятся на войну, а не на образование?

Почему была нужна антинародная пенсионная реформа?

Наполните вы ответы от власти, но тогда просто проголодайте.

Используйте, возможно, последний шанс сказать власти ПРАВДУ.

Говорить правду — это легко.

ПАРТИЯ РОСТА

— ПАРТИЯ ЗДРАВОВОГО СМЫСЛА

Предвыборная программа избирательного объединения
Региональное отделение в Свердловской области Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА» на выборах депутатов
Законодательного Собрания Свердловской области 19 сентября 2021 года

- Кардинальное улучшение качества жизни и снижение социального неравенства
- Экономические свободы: свобода работать и зарабатывать, свобода частной инициативы, свободная конкуренция, свобода предпринимать
- Переход с сырьевой на конкурентную модель развития экономики, развитие малого и среднего предпринимательства
- Священность частной собственности и защита предпринимательской инициативы
- Снижение фискального, административного и уголовного давления на население и бизнес
- Честный, независимый суд, реформирование судебной системы
- Новая справедливая пенсионная система, согласно которой размер пенсии можно увеличить за счет сокращения ставки пенсионных взносов с 22% до 12%, недостающий трудовой стаж — выкупать, на пенсию — выходить с 55 лет, а средства пенсионного счета — передавать по наследству
- Равенство частного и государственного образования и медицинского обслуживания. Где учиться и лечиться, должен выбирать сам гражданин, а не система диктовать условия
- Нахождение не более двух пятилетних сроков пребывания на любых высших должностях в законодательной и исполнительной власти
- Государство не вправе определять, какая идеология хуже, какая — лучше, а получение бюджетных средств учреждениями образования, здравоохранения, социальной сферы не дает никакого права требовать от их получателей партийной и идеологической лояльности
- Отказ от всеобщей воинской обязанности, прямые и косвенные расходы на которую несоизмеримы задачам поддержания обороноспособности. Современная военная техника настолько дорога и сложна, что требует исключительно профессиональной армии
- Свободный въезд и выезд из страны. России не нужен второй «железный занавес» и закрытие границ
- Мудрая и неагрессивная мировая политика, которая никогда не допустит войны
- Свобода слова и выборов
- Приватизация на фондовом рынке всех государственных СМИ



АНДРЕЙ КОВЯЗИН

Лидер списка ПАРТИИ РОСТА на выборах в Законодательное Собрание Свердловской области

РОСТ МЫ ЗНАЕМ, КАК ЭТО РЕАЛИЗОВАТЬ!